

ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Я, _____
(фамилия, имя, отчество)

_____ года рождения, зарегистрированный участник Спортивно-массовое мероприятие 5 Lakes Mary El 2024 (далее – Мероприятие), согласен с Положением о проведении тренировки «Surok Triathlon 2024» и обязуюсь соблюдать все правила, обозначенные на брифинге.

Кроме того, я, нижеподписавшийся, подтверждаю, признаю и от своего имени соглашаюсь с нижеследующим:

Я подтверждаю, что нахожусь в подходящем физическом и психическом состоянии, а также обладаю любыми необходимыми навыками для участия в Мероприятии.

До моего сведения доведена информация о технике безопасности и требованиях к персональному защитному оборудованию, они мне полностью понятны, и настоящим я соглашаюсь их неукоснительно соблюдать.

Участие в Мероприятии предполагает наличие существенных рисков получения травм, включая возможный постоянный паралич и смерть. Несмотря на то, что соблюдение определённых правил, технических норм, использование специального оборудования и личная дисциплина могут снизить эти риски, тем не менее, опасность получения серьезных травм остаётся. Я подтверждаю, что моя физическая форма и подготовка соответствуют требованиям, предъявляемым к участникам данного Мероприятия. Я осознаю, что велосипедный спорт является видом спорта, который может повлечь получение травм.

Я сознательно и добровольно беру на себя ответственность за эти риски, как известные, так и неизвестные, в том числе риски, возникшие по причинам неподвластным моему объективному контролю, или возникшие со стороны третьих лиц, и принимаю на себя полную ответственность за мое участие в Мероприятии.

Я добровольно соглашаюсь соблюдать все официально утверждённые и общепринятые требования, технические нормы и условия участия. Тем не менее, если во время моего присутствия или участия в Мероприятии я обнаружу объективную угрозу, я обязуюсь прекратить свое участие и незамедлительно довести информацию о такой угрозе до сведения представителя Организатора или волонтера, находящегося в ближайшей доступности.

Я проверил свое оборудование, которое находится в исправном рабочем состоянии, прошло надлежащее техническое обслуживание и пригодно для Мероприятия.

Я, от своего имени и имени своих наследников, правопреемников, личных представителей и ближайших родственников настоящим освобождаю от ответственности и судебного

преследования организатора Мероприятия, его служащих, должностных лиц, судей, агентов, и/или сотрудников, финансирующие организации, спонсоров, рекламодателей, подрядчиков, и учредителей организатора, владельцев и руководителей арендодателей территории, на которой проводится мероприятие.

Я самостоятельно несу ответственность за личное имущество, оставленное на месте проведения Мероприятия, и в случае его утери не имею права требовать компенсации.

В случае, если я причиню вред каким-либо лицам или ущерб имуществу, я приму на себя ответственность и обеспечу, чтобы ни Организатор, ни другие аффилированные с ним лица не понесли никакого ущерба в данном отношении.

В случае возникновения экстренной ситуации, вследствие которой мне потребуется экстренная медицинская помощь, настоящим даю свое согласие на медицинское вмешательство.

Я полностью понимаю смысл и значение всех условий и подписываю настоящий документ добровольно и без какого-либо принуждения.

ДАТА: «____»_____ 2024 года

ФИО УЧАСТНИКА (фамилия, инициалы):

ЛИЧНАЯ ПОДПИСЬ УЧАСТНИКА: /_____/